	Класс
	Домашнее задание
	Электронная почта

	6 Г
	Выполнить и прислать.   Напоминаю правило из 5 класса . Выучить правило наизусть.
[image: C:\Users\001\Desktop\12.jpg]
№1. Найдите значение выражения. Умножение и деление десятичных дробей записываем в столбик. В тетради должно быть написано по образцу. Образец
[image: C:\Users\001\Desktop\56.jpg]      1) 772,8 : 12                                     3) 159,84:72          5) 1:80
                                 2) 93,15 : 23                                     4) 0,644:92            
№2. Найдите значение выражения. Напоминаю правило из 5 класса . Выучить правило наизусть. (Уравнять количество цифр после запятой –это означает приписать справа или отбросить нули, т.е 7,890=7,89( отбросили)=7,89000(приписали 2 нуля) и т.д)
[image: C:\Users\001\Desktop\13.jpg]
 Образец 1,2,3 [image: C:\Users\001\Desktop\45.jpg]
1) 2,56 + 0, 9999     2) 0,9999-0,0345           3)     76,99-23,33333          4) 25,243+17,77
4)     (решать по действиям)     (24,302+17,879)-1,302                                                           
	ira.korocharova@mail.ru

	5 А,
5Б, 
5Е
	§31 повторить основные определения. Выполнить №233,234
 Образец. Найдите все натуральные значения х, при которых верно неравенство:
1) 4,45, 
При х=5,                  4,45-верное неравенство.
При х=6,                   4,45-верное неравенство.
Прих=7,                    4,45 -верное неравенство.
При х=8,                   4,45 -неверное неравенство.
Ответ :5;6;7.
[image: C:\Users\001\Desktop\67.jpg]
Выслать на электронную почту или по вайберу фото домашнего задания только перечисленным учащимся:
5А: Сумбаева К, Володина Ек., Крошечкин Ал, Янина М, Куратов Н, Мальков Д.
5Б:Сироткин Р, Бахметьев Ал, Рахматова С,  Цирин М, Смирнова Ал,Мирзоева К.
5Е: Головко Ар, Воронков Ол, Потешкин А,  Сорокин М, Кирдяшева В, Васина Ек, Канарейкина В, Субботина К.                  Если есть вопросы, пишите.
	ira.korocharova@mail.ru
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226. Kakue nudpbl MOMKHO NOACTAaBHTb BMECTO 3Be3NOYKH B
378

3amuch ===, yTOGHl NMOJY4YHIach NpaBUibHAS APOGL?
227. 3anuuipTe B BHAE JEeCATHuHOH Apo6H uHcaa: 2%; 4;’7; g
33 1 15000 14 S5 8 50 S 58 37 0191 5160

15455 Mg+ 45000 Y0007 10 Too* 1000’ 10 > 100} 100 ° 1

1207 - 8

1000 °
228. 3anuuikTe B BHAE JAECATHUYHOH ApoGH: a) 8 mennix 7 jgecd- 0

ThiX; 6) 3 uearix 37 cotsix; B) 10 measx 1 cortas; r) 0 nenbx 16 Thi-

CSIYHBIX.

229. Beipasurte:

a) B geuumerpax: 3 am 5 cm; 4 nm 35 mMm; 1 oM 5 mMm; 15 am 47 mm; I

6) B Kujorpammax: 4 kr 323 r; 9 kr 8 1; 300 r; 4 T 5 1 750 r;

B) B KyGuueckux feummerpax: 3 am® 35 cm®; 135 cm®; 8 cm®. ]
230. Haueprure nomanyio MNK, ecin MN=3,2 cm, NK=5,7 cm. ft
231. Yro Gosblire:

a) 8,547 uau 8,474; B) 3,7 nam 3,666; (

6) 13,13 uau 12,99; r) 0,37 uau 0,368? |

| 232. Yro meHblue:

a) 72,03 nan 72,18; B) 1,3 nim 1,237;

6) 37,24 nan 38,24; r) 5,603 uau 5,62
233. CpaBHHuTe: :

a) 14,2 n 14,20; B) 10,72 u 10,719; .

6) 8,7 u 8,608; r) 0,095 u 0,1.

234. Tlpu Kakux HaTypasibHBIX 3HAUEHHSIX X BEPHO HEPaBEHCTBO:

a) 1127<x<<14,8; © 6) 98,3<<x<101?

235. Cpapuurte: a) 8,1 u 8,097; 6) 0,529 u 0,53.

236. Bripasure:
a) B ToHHax: 34 u, 78 kr, 5 u 4 kr, 4 T 700 xr;
6) B KBampaTHbLIX MeTpax: 208 am?, 7 anm® 7 cm?, 13700 cm>.

237. B natH cocynax HaXoAWJIOCh NMATh BHAOB PaCTHTENbHOIO
Mac/ia: MOACOJHeYHOoe, OJMBKOBOE, COeBOe, KYKYDY3HOe M XJom-
1 koBoe. O6beMbl, KOTOPHIE 3aHWMalH STH Macnia, Gbln Ciaenyio-
i mumu: 0,85 a; 0,7 a; 0,75 a1; 0,8 o1 u 0,45 y1. Vi3BeCTHO, YTO OJIHB-
KOBOTO MacJ/a 1o o6beMy 6blI0 MeHbIlle KyKypysHoro, Ho GoJblie
coesoro. IToaconHeuHoro Macyia Gbllo GoJsblile KyKypy3HOro, a
XJIOMKOBOTO MeHblie coeBoro. Kakoi oGbemM 3aHHMalo Macjao
Kaxnoro Buja?

238. 3anuuwkTe B BHAE AECATHYHOMR APOGH UeThipe 3HAUCHHUSA X, 6
NpH KOTOPHIX BepHO HepapeHcTso 0,8 <<x<<0,83.
239. Halinute 3HayeHHe CyMMBI:

a) 59+1,6; B) 89-+4; n) 574328  x) 10,0940,308; 3
6) 83+0,8 1) 13+42; e) 1,27424,3; 3) 0,5964-0,83. -

240. Haiigute 3HaueHHe BHIpaXKeHHs, NPHMEHMB CBOiCTBa (3a- P
KOHBI) CJIOIKEHHS: B
a) (48,3754 23,496)4-7,504; 6) 3,84+7,5941,16. H
70
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72
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2862 § €. Tecamuzasvie Spofu. Croorenue % evtamaiue Becamuue Spobed

32. CNICXEHME K BEIMUTAHUE
GECATHYHbLIX OPOBEH

Croxim gecsmiunsie apobu 3,7 1 2,651, CHavana Ypas-
HAGAM HOTMMECTBS UMD NOCAe 2anaTos, NpUnMcas K nep-
BO¥ apobu aea wyna cnpasa: 3,7 = 3,700, Motom 3anuiuem

WACHa B Cmelantol diopme: 3,700 =3 1—70%% 12,651=2 1—?}% 3

i — 3700 651 _ ¢ 700+651 __
By, 3,7 4+ 2,651 =3 000 42 1000 =5 1600 =
=51351 __ o 351 _
=5 000 T 6 1000 T 8,351,

ToT 3e OTBET MOMNHO NonYuMTL MRAYE, CROWME wMcna
3,7 m 2,651 «cronbuxoms:

13700
1 2lg57

55;

Teneps walinem DazHocTh Tex e wicen:
37-2651=3-700 5 651 _ . 700-651 — A9 1,049.

1000 1000 1000 1600
4] ZLECE CTBET MOMHO NONYyYiTE HOopoue:
_B.l70o
2lg57
7.04%9 .

s Hrobel caoumy L g BiE ADOG
1) ypasrste B 3Tux APOBAR HOMMMECTBO 3HAHOB HOCH SrFTONH;
2} zanmcars ux APYF MO/ APYrom TaK, YTobe sanaTas Gema
sanucaHa nop, 3angToH;

3} eenonHMTL CRoMeHHe (seimranme), He obpawas sHu-
MEHYS HA 3anATYIO;

k 4) nocTaEuTe B OTBETE 2aNSTYI0 N0 3aMATON B HAHHBIX
1 npobax.

@ Yicno 0,444 moxio 2anucats o BUDE CYMAbI
0.444 = 0,400 + 0,040 = 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004,
Orio pasro cymme 4 gecsreix, 4 coteiy w 4 raicaumpix,
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